

退伍老兵心系军营,真情铸就“暖心路”

菏泽退伍老兵吕兆林多方协调为武警支队免费修缮道路

本报菏泽10月10日讯(记者李德领 通讯员王禹)近日,武警菏泽支队政委于锐一行专程来到牡丹区住建局,为其送去“双拥模范单位”牌匾,为山东科达基建有限公司送上“双拥模范企业”牌匾,感谢原支队退伍老兵吕兆林和地方政府、企业为双拥工作作出的贡献。

据悉,一次偶然的的机会,原支队退伍老兵吕兆林了解到支队东侧道路年久失修,尤其是下雨天积水问题严重,给部队官兵和家属出行带来不便,而

且部分地方已经破损,存有安全隐患。

虽然吕兆林已经离开部队多年,但是“军营”永远是他心中最神圣、最亲近的地方,“战士们每天执勤训练已经很辛苦了,不能再让他们因为生活中的琐事苦恼”,想到这,他随即联系协调了牡丹区住建局和山东科达基建有限公司相关领导,说明具体原因,并多次到现场勘查情况,研究为武警支队免费修缮道路事宜。

经过半个月的紧张施工,

原先崎岖不平的道路已经焕然一新,看着平整崭新的道路,官兵和家属们心里简直乐开了花,以后出行再也不用小心翼翼的了。

于锐政委代表支队党委和全体官兵表示:“一定把地方政府、企业的支持和厚爱转化为工作动力,不忘初心、牢记使命,圆满完成执勤处突、反恐维稳、抢险救灾等急难险重任务,切实当好维护菏泽社会稳定的‘压舱石’和‘稳定器’,为加快推进菏泽全面建设发展作出新的更大贡献。”

公交车上突发急症 公交司机送市民就医

本报菏泽10月10日讯(记者周千清)公交车上孩子突发急症,公交司机在征得一车乘客同意的情况下,驾驶公交车将孩子送到医院,赢得了最宝贵的救治时间。

10月9日,5路驾驶员任崇正驾驶公交车运营至弘达武校附近时,一小孩突然痛苦呻吟,胸口发闷。情况紧急,任崇正立即向公司领导汇报,并征得车内乘客同意,关闭车门打开四角灯,一路直奔北关医院就医。

由于医院门口车辆及行人较多,任崇正怕耽误治疗时间,只好把公交车停在院外,和乘客一起把孩子送进急诊室。

据任崇正介绍,当时车辆运营至弘达武校附近时,孩子突然严重起来,胸口憋得喘不过气来,呻吟不止。通过与孩子家长沟通,孩子刚刚打过感冒针,可能是因为注射青霉素过敏,导致突发急症。幸好车内乘客给予帮助和理解,及时地将孩子送到医院就医,为孩子争得最佳治疗时间。

秋冬是流感高发期,家长要注意 医生建议:易感人群可选择接种疫苗预防流感



本报菏泽10月10日讯(记者周千清)“温度骤降,很多孩子感冒发烧。”近日,菏泽气温出现大跳水,菏泽市立医院儿科门诊也在国庆期间出现扎堆就医情况。儿科专家提醒,根据往年经验,秋冬季节或可能出现流感,易感人群可接种流感疫苗预防流感。

“国庆假期,到医院就诊的孩子相对于节前来说有增无减。”菏泽市立医院儿科门诊小儿科三病区主任王翠华正在为小患者检查口腔。

王翠华说,国庆假期结束,门诊量稍有回落,国庆假期间,门诊患者扎堆出现,其中以高热、肺炎的孩子居多。进入秋季

后,由于早晚温差大,儿童感冒、肺炎进入了高发季节,所以生病的孩子较多。

同时她提醒道,很多家长分不清是感冒还是肺炎,有些家长在家按照感冒让孩子服药治疗,孩子高烧多日,往往耽误最佳的治疗时机,肺炎发展到比较重的阶段时,治疗起来也比较麻烦。区分肺炎还是感冒,家长要留意孩子若高烧三四天不退,且伴有持续咳嗽有时甚至不咳嗽,都很可能是肺炎,必须及时到医院就诊。

秋季到来,秋季腹泻也进入高发期,王主任说,秋季腹泻是由轮状病毒感染引起的急性

肠炎,传染性很强,一般经粪-口途径传播(也可通过呼吸道传播),发病年龄多在2岁以下,家长要注意孩子饮食卫生,防止感染。

除此之外,王主任说,秋冬季节是流感高发期,流感是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,传染性强,主要经呼吸道飞沫传播,人群普遍易感。

预防流感,接种流感疫苗是经济有效的方法。流感疫苗主要用于预防流行性感,可以减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状,易感人群,像抵抗力比较弱的孩子、老人,有基础疾病的人群可选择接种疫苗预防流感。

黄河河道内非法采砂 两非法采矿团伙被捣毁

本报东明10月10日讯(记者赵念东 通讯员张军明)为进一步加强河道管理,确保黄河汛期河道安全,切实打击河道非法采砂行为,近日,东明警方多警联动,县公安局焦元派出所、食药环大队、黄河派出所、三春派出所、长兴派出所抽调精干警力,经过近一个月的侦查摸排,成功打掉两个于黄河河道内采砂的非法采矿团伙,六名犯罪嫌疑人全部抓获。

8月27日22时许,焦元派出所民警巡逻至焦园乡浮桥处发现有人在黄河河道内非法采砂,现场有两辆挖掘机,十余辆拉土车,已采河砂被

拉至黄河东侧一个土场准备出售。9月19日晚,东明公安安排,部署抓捕方案。专案组民警一举将温某等三名犯罪嫌疑人抓获。

9月25日,黄河派出所联合食药环侦大队、长兴派出所又打掉一个在长兴乡竹林西河道内利用抽砂船采砂的非法采矿团伙,成功将该团伙的三名犯罪嫌疑人冯某等三人全部抓获。经讯问,温某等六名犯罪嫌疑人均对在黄河内非法采砂的犯罪行为供认不讳。

目前,六人因涉嫌非法采矿罪已被东明县公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

菏泽一加油站站长 侵占公司货款40余万被捕

本报东明10月10日讯(记者赵念东)国庆假期期间,东明公安仍持续保持严打高压态势,全方位开展追逃工作,成功抓获两名“云剑”行动目标逃犯。其中,逃犯黄某在担任某石化加油站站长期间,涉嫌利用职务之便,侵占公司货款40余万元,潜逃一年在广州被东明警方抓获。

10月6日,在广州市警方

的配合下,东明县公安局刘楼派出所、经侦大队办案民警在广州市某居民区成功将涉嫌职务侵占罪的网上逃犯黄某抓获。经查:2017年12月至2018年3月,犯罪嫌疑人黄某在某石化加油站任站长期间,涉嫌利用职务之便,侵占该石化公司货款40余万元。

目前,案件仍在进一步侦办中。

不用黄河水灌溉,为何还交引黄农业水费?

菏泽市水务局回应:黄河水补源作用,使用井水部分来自黄河水

本报菏泽10月10日讯(记者赵念东)近期,菏泽多个县区的村民拨打本报热线电话反映称,他们灌溉农田所使用的水,都来自机井,并未用黄河水,为何每年还要缴纳引黄农业水费?对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市水务局获悉,部分地方虽未直接用黄河水灌溉,但由于黄河水的补源作用,使用的井水也有一部分来自黄河水,也间接使用了黄

河水,因此缴纳一定水费相对合理。

针对“未使用黄河水,仍缴纳黄河水费”一事,记者从市水务局获悉,全市当地水资源缺乏,人均243立方米,仅相当于全国人均水平的九分之一。近年来,菏泽年平均引黄河水14.2亿立方米,相当于当地地下水可用量,很好地弥补了全市水资源的不足,对全市农业灌溉、农业丰收发挥了巨

大作用。

“引来的黄河水主要作用表现在两方面,一是直接用于农业灌溉,这是可以看得到的。通过河道沟渠将黄河水直接送到田间地头,实现自流灌溉或机械提灌。二是补充地下水,发挥补源作用,这是看不见的。”市水务局相关负责人称,全市设计引黄灌溉面积715万亩,加上补源面积达到900多万亩。因此,个别地方虽然没有直接用

上黄河水灌溉,但由于黄河水的补源作用,使用的井水也有一部分来自黄河水,也间接使用了黄河水,因此缴纳一定水费是相对合理的。

目前,全市的水费计征和使用,是根据市物价局、水利局、减负办《关于继续执行引黄灌区农业用水终端水价最高限价的通知》征收的。全市引黄农业水价不得超过终端水价亩次最高限价,沿黄县区亩次不

超过8元,非沿黄县区亩次不超过6.5元。具体终端水价标准均由各县区制定。水费由各村按照县区政府确定的水价标准统一收取,上缴到乡镇经管站,然后再逐级上缴到县区财政部门;使用市级工程供水的,将所需水费上缴到市级财政部门。市县收取的水费由市县财政部门纳入预算外管理,主要用于支付黄河水资源费、运行管理费、工程建设费等。